
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 46!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 06 DE SETEMBRO 2023 

ATA DA QUADRAGÉSSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO (3º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos seis (06) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte três (2023), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ MARQUESON, JOSÉ FERREIRA, 
WASHINGTON SOUZA, JÚLIO RENOVATO, JOSIVALDO BARBOSA, 2º secretário JADIEL VIEIRA. Ausentes os 
vereadores ACÁCIO TEMÓTEO e AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON SOUZA, secretariado 
pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 44º Sessão Ordinária do dia 30 de agosto 
de 2023. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Citou redução de repasses do FPM para prefeituras, disse sentir na pele por 
parte da população dos municípios. Comentou sobre fato ocorrido no cemitério da cidade, e que estava 
indignado por irregularidade no cemitério do município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Convidou os munícipes para prestigiar o terceiro festival da 
independência, o qual iria ser realizado na manhã do feriado de 7 de setembro. Parabenizou a fonoaudióloga 
do município Ana Cláudia, por abertura de centro equoterapia no município. Citou redução do repasse do FPM 
aos municípios, disse que é um baque grande para os pequenos municípios. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre super lotação em cemitérios do município e sobre a 
necessidade de ampliação dos mesmos. Disse que já estavam cansados de cobrar ampliação dos cemitérios. 
Citou que irregularidades ocorrem pelo fato do gestor fechar os olhos para causas. Comentou sobre repasse 
do FPM, disse acreditar que estavam fazendo alguma jogada, pois de um ano para outro teve um aumento de 
8 milhões só no nosso município, e que os prefeitos estavam tentando enganar alguém. Falou também que 
pessoas estavam botando o ex-presidente Bolsonaro como se fosse um demônio, mas não olharam a situação 
que o mesmo pegou o país. Ressaltou que mesmo com toda situação a qual o país estava passando não foi 
visto nenhum prefeito reclamar e nenhuma prefeitura fechar as portas. Comentou também como exemplo

que o município vai fazer uma festa dia 20 de setembro, onde vai sair praticamente duzentos mil reais da 
educação para custear a festa. Citou que soube que a gestão já estava fazendo alguns cortes, mas que o 
município tinha dinheiro. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ MARQUESON: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre a creche do município, parabenizou a gestão e colaboradores pela 
condução da nova creche infantil. Destacou pavimentação em povoados do município. Comentou sobre o 
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campeonato municipal de futebol amador, parabenizou todos que estavam a frente da organ· ação. Falou
também a respeito do mandato do Ex-Presidente Bolsonaro. Ressaltou que foi o pior presidente que o país já
teve, e foi uma vergonha para o país. Agradeceu a todos.

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei N2011, aprovado em primeira discussão
por unanimidade; Projeto de Lei Nº012, aprovado em primeira discussão por unanimidade; Projeto de Lei
Nº013, aprovado em primeira discussão por unanimidade.

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira
dos Santos", em São Domingos/SE, 06 de setembro de 2023.

ANDERsnl. 11'.'OUZA 
Pres�te

JÚLI__LVATO 
l�ário
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